
ایران–کره‌جنوبی، جدالی تکراری در مرحله انتخابی جام‌جهانی در سه دوره 

اخیر که البته در دو تقابل قبلی ایران دست بالاتر را داشت؛ اما کره‌ای‌ها 

هم توانسته‌اند در سال‌های 2014 و 2018 پشت‌سر ایران جواز صعود به 

جام‌جهانی را دریافت کنند تا مشخص شود که چرا در این دوره هم همگان 

این دو تیم را مدعی اصلی صعود از گروه خود می‌دانند. عملکرد سایر 

تیم‌های حاضر در این گروه به‌خصوص در دیدارهای سه هفته ابتدایی این 

ذهنیت را تقویت کرده که باید در پایان مسابقات باز هم منتظر صعود همین 

دو تیم به جام‌جهانی قطر باشیم مگر اینکه اتفاقی غیرمنتظره رخ دهد. 

در جدول رده‌بندی گروه اول، ایران با 9 امتیاز صدرنشین است و کره با 7 

امتیاز در رده دوم قرار دارد. بنتو، سرمربی کره که می‌داند تیمش در طول 

تاریخ هرگز موفق به بردن ایران در تهران نشده، امید زیادی دارد که با سون 

این طلسم را بشکند اما باید دید تیم پرستاره اسکوچیچ چنین اجازه‌ای به 

کره‌ای‌ها می‌دهد یا خیر. 

 رقابت دو ستاره

دو تیم درحال‌حاضر دو ستاره تاثیرگذار در ترکیب خود دارند که می‌توانند تا 

حد زیادی در سرنوشت این دیدار موثر باشند. ایران در ترکیب خود مهدی 

طارمی را دارد که با حضور در پورتوی پرتغال به اوج آمادگی رسیده و به‌خصوص 

در دو سال اخیر یکی از ستاره‌های فوتبال ایران و آسیا لقب گرفته است. 

برای کره‌جنوبی هم بدون‌شک هیونگ‌مین سون شاخص‌ترین چهره این 

تیم است که با عملکرد فوق‌العاده‌اش در تاتنهام در سال‌های اخیر نامش 

را به‌عنوان بهترین لژیونر فوتبال آسیا مطرح کرده اما حالا رقیبی همچون 

طارمی را در مقابل خود می‌بیند که می‌تواند به‌زودی جای سون را بگیرد. 

 پیشرفت فوق‌العاده

طارمی در دیدارهای اخیر تیم ملی عملکردی فوق‌العاده داشته و می‌توان 

این ستاره 29ساله را اصلی‌ترین رکن موفقیت‌های اخیر ایران در دیدارهای 

مقدماتی جام‌جهانی دانست. طارمی در 15 بازی اخیر تیم ملی که در ترکیب 

تیم حضور داشته 10 گل به ثمر رسانده و با 6 پاس گل ارزشمندترین ستاره 

ایران در این مدت لقب گرفته است. حضور او در ریوآوه آغاز مسیر تبدیل 

شدن او به یک ستاره در فوتبال اروپا بود. طارمی که کمی دیر به فکر لژیونر 

شدن افتاده بود در همان ابتدای حضورش در این تیم توانست فراتر از حد 

انتظار ظاهر شده و تیمش را حتی به‌عنوان یکی از مدعیان کسب سهمیه 

لیگ اروپا نیز مطرح کند. بااین‌حال طارمی که تا یک قدمی آقای گلی 

لیگ نیز پیش رفته بود در پایان همان فصل اول با پیشنهاد وسوسه‌برانگیز 

پورتو راهی این تیم شد تا گام بلند دیگری برای تبدیل شدن به یکی از 

مهاجمان تاثیرگذار فوتبال اروپا بردارد. سقوط ریوآوه در انتهای فصل قبل 

نشان داد که عملکرد عالی طارمی در این تیم تا چه حد در نتایج تیمش 

موثر بوده و با رفتن او تیم حتی به دست پایین‌تر سقوط کرد. طارمی در 

پورتو هم خیلی زود توانایی‌هایش را به رخ کشید و توانست خود را به‌عنوان 

مهاجمی گلزن و گلساز مطرح کند. سرجیو کونسیسائو که در اوایل حضور 

این ستاره ایرانی کمتر از او بازی می‌گرفت حالا مجبور بود در تمامی 

مسابقات طارمی را در خط حمله تیمش قرار دهد و به این ترتیب توانست 

در لیگ قهرمانان با غلبه بر یوونتوس تا یک‌چهارم نهایی نیز پیش برود و 

شاید اگر کمی خوش‌شانس بودند حضور در جمع 4 تیم برتر اروپا دور از 

دسترس نبود. به این ترتیب طارمی خیلی زودتر از آنچه انتظار می‌رفت در 

پورتو هم جا افتاد و حالا پیشنهادهای جدیدی دریافت کند که مهم‌ترین 

آنها از میلان ایتالیا بوده است. 

در تیم ملی ایران نیز دراگان اسکوچیچ حساب ویژه‌ای روی او باز کرده است 

و به‌خصوص در دیدارهای اخیر تیم در مرحله مقدماتی فقط در دیدار مرحله 

قبل برابر عراق در گلزنی و دادن پاس گل ناکام بود و در 6 بازی دیگر 4 

گل و 5 پاس گل داشته که آماری فوق‌العاده برای این مهاجم فرصت‌طلب 

محسوب می‌شود. در دیدار حساس امروز طارمی امید نخست گلزنی برابر 

تیم خوب کره‌جنوبی محسوب می‌شود و می‌تواند حتی سرنوشت صعود ایران 

به جام‌جهانی را نیز در همین مسابقه خانگی تا حد زیادی مشخص کند. 

 گران‌ترین آسیایی

در سوی دیگر میدان سون کره‌ای قرار دارد که در سال‌های اخیر در لیگ 

برتر جزیره به بازیکنی مهم و شاخص بدل شده است و تاتنهام با درخشش 

او توانسته نتایج خوبی در این مدت بگیرد که مهم‌ترین آنها رسیدن به فینال 

لیگ قهرمانان در سال 2019 بود. نکته جالب درباره این دو بازیکن اختلاف 

سنی بسیار کم آنهاست. سون تنها 10 روز از طارمی کوچک‌تر است و البته 

سال‌هاست که یکی از نفرات اصلی تیم ملی کشورش محسوب می‌شود. این 

ستاره کره‌ای که سه سانتیمتر نیز از مهاجم ایرانی کوتاه‌تر است تاکنون 92 

بار برای کره به میدان رفته و در این مدت 27 گل نیز به ثمر رسانده است. 

سون برخلاف طارمی خیلی زود و در 18سالگی به فوتبال اروپا رفت و پس از مدتی 

حضور در تیم جوانان هامبورگ به تیم بزرگسالان این باشگاه آلمانی پیوست و 

در سه سال حضورش در این باشگاه توانست عملکرد قابل‌قبولی ارائه کند که 

باعث شد بایرلورکوزن با پرداخت 12/5 میلیون یورو او را به خدمت بگیرد. تنها سه 

سال بعد تاتنهام برای خریدش 30 میلیون یورو پرداخت کرد تا گران‌ترین بازیکن 

آسیایی لقب بگیرد. سون از سال 2015 در تاتنهام پله‌پله پیشرفت کرد و حالا 

با ارزش 85 میلیون یورو یکی از ستاره‌های لیگ برتر جزیره محسوب می‌شود. 

 آمار بهتر طارمی

با مقایسه نسبت دیدارهای دو بازیکن و با توجه به گل‌هایی که به ثمر رسانده‌اند، 

واضح است که طارمی عملکرد به‌مراتب بهتری دارد و درحالی‌که حدود نصف 

سون بازی ملی انجام داده اما تنها 5 گل کمتر از حریفش به ثمر رسانده است. 

کاپیتان تیم ملی کره که در چند دیدار اخیر تیمش به‌دلیل مصدومیت 

غیبت‌هایی داشته در دو سال اخیر 6 بار برای کره به میدان رفته که حاصل 

آن دو گل و دو پاس گل بوده است. یکی از دو گل او در دیدار این هفته 

تیمش برابر سوریه به ثمر رسید که باعث شد این تیم شرق آسیا بتواند در 

دقیقه 89 به برتری 2 بر یک دست پیدا کرده و سه امتیاز حساس را از این 

دیدار دشوار کسب کند. مقایسه آمار دو بازیکن به‌خوبی نشان می‌دهد که 

طارمی در فرم به‌مراتب بهتری در تیم ملی قرار دارد و می‌توان امیدوار بود 

که در دیدار امروز نیز بهتر از رقیب کره‌ای خود ظاهر شده و تفاوت را در این 

مسابقه حساس و مهم رقم بزند.
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حمید درخشان در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درخصوص اینکه کره‎جنوبی در 

دوران بازیگری وی با این کره‌جنوبی که قرار است امشب به مصاف تیم‌ملی 

فوتبال ایران برود به‌جز تغییر نسل که یک امر طبیعی به‌شمار می‌رود چه 

تغییرات دیگری به‌خصوص از لحاظ فنی داشته است، گفت: »این تیم خیلی 

تفاوت کرده است همان‌طور که تیم‌ملی ما و بازیکنان ما متفاوت شدند، آنها 

هم براساس مرور زمان تغییرات فیزیکی، فرهنگی، اجتماعی و موارد دیگر را 

تجربه کرده‌اند اما در هر صورت امروز می‌بینیم لژیونرهای خوبی در فوتبال 

اروپا دارند و تیم بزرگ و قابل احترامی هستند و همیشه به‌همراه ژاپن برایمان 

حریف سرسختی محسوب می‌شوند. به همین خاطر ما همیشه به‌سختی از 

سد این تیم‌ها گذشته‌ایم، بنابراین من معتقدم اصلا نباید برای بازی امشب 

کره‌ای‌ها را دست‌کم بگیریم و باید هوشیارانه بازی کنیم چراکه آنها از لحاظ 

فنی خاصیت‌های زیادی دارند مثل سرعت بالا، تاکتیک و تکنیک خوب.«

وی ادامه داد: »کره حریف قابل احترامی است و ما باید خودمان را برای یک 

بازی بسیار سنگین آماده کنیم. اینکه در زمین خودمان بازی می‌کنیم باید همه 

موارد را لحاظ کنیم تا در وهله اول بتوانیم از کره در این دیدار امتیاز بگیریم 

و مهم‌تر اینکه امتیاز از دست ندهیم و در وهله بعدی ان‌شاءالله بتوانیم هر 

سه‌امتیاز را به دست آورده و با سرگروهی دور رفت رقابت‌ها را خاتمه دهیم. 

سرگروهی در پایان دور رفت رقابت‌ها هم برای کره‌جنوبی مهم است و هم 

برای ما و ان‌شاءالله بتوانیم با صدرنشینی به دور برگشت برسیم تا با اطمینان 

خاطر بیشتری مقابل حریفان صف‌آرایی کنیم. درواقع بازی خیلی خوبی را 

پیش‌بینی می‌کنم و ان‌شاءالله که تیم‌ملی ما بتواند مثل دیدارهای قبلی و 

حتی نسبت به دیدار با امارات بهتر بازی کند هرچند اعتقاد دارم می‌تواند این 

امر را محقق کند چون الان بازیکنان چند روزی می‌شود که درکنار هم تمرین 

کرده و هماهنگ‌تر شده‌اند.«

ملی‌پوش پیشین فوتبال درباره اینکه سرگروهی می‌تواند تنها از 

لحاظ حیثیتی برای تیم‌ملی مهم باشد یا موارد دیگری هم 

در این قضیه تاثیرگذار هستند، گفت: »بله هم این موضوع 

که به آن اشاره کردید و هم اینکه برای بازی‌های برگشت 

نیز تیم‌ها به‌عنوان یک صدرنشین برای شما احترام ویژه‌ای 

قائل می‌شوند که دارند با یک تیم سرگروه بازی می‌کنند و 

این موضوع خودش خیلی مهم است که روی تیم شما 

حساب ویژه‌ای باز شود یک ترس بر دل حریفان 

می‌اندازد چراکه رقبا از لحاظ ذهنی آن چیزهایی 

را که فکر می‌کنند می‌توانند عمل کنند درمقابل 

یک تیم قدرتمند هرگز اجرا نخواهند کرد.«

درخشان درباره عملکرد پرفراز و نشیب تیم‌ملی و 

نمایش نه‌چندان مقتدرانه این تیم مقابل امارات 

اظهار داشت: »این موضوع یک دلیل قانع‌کننده 

و واضح دارد؛ لژیونرهای ما تازه در امارات به 

تیم‌ملی اضافه شدند و فردای آن روز مقابل 

حریف به میدان رفتند، تیمی که نتواند تمرین 

کافی انجام داده و از هر لحاظ هماهنگ شود 

و تیمی که بازی تدارکاتی نداشته باشد کارش 

سخت می‌شود. بازیکنان داخلی نیز از شرایط 

حضور در مسابقات دور بودند چون هنوز لیگ‌مان 

آغاز نشده و همه این نوسانات روی نوع بازی تیم تاثیر 

می‌گذارد. شما بازی با امارات را ببینید و مقایسه 

کنید با بازی امشب مقابل کره‌جنوبی و مطمئن 

باشید امشب چنددرصدی تغییرات داشته و پیشرفت 

خواهیم کرد چراکه بازیکنان در این چند روز بیشتر 

درکنار هم تمرین کردند و هماهنگی آنها نسبت به بازی مقابل امارات بیشتر 

می‌شود.«

پیشکسوت فوتبال ایران درخصوص ارزیابی‌اش از عملکرد فنی دو تیم در 

بازی امشب گفت: »ما شناخت خوبی از تیم‌ملی خودمان داریم و این درحالی 

است که بازیکنان ما در خطوط مختلف هرکدام یک‌سری فاکتورها دارند اما 

برای خط‌دفاعی باید این فاکتورها را تقویت و یک‌سری معایب را در آستانه 

این دیدار برطرف کنیم. خط‌هافبک ما نیز یک‌سری اشکالات دارد که باید 

آنها را هم رفع کرد چراکه خیلی کم خط‌حمله را تغذیه کرده و خیلی اندک 

آنها را در موقعیت گل قرار می‌دهیم. این موارد خودش یک‌سری تاکتیک‌ها 

و برنامه‌ریزی‌های خاصی را می‌خواهد تا بتوانیم آنها را به‌خوبی اجرا کنیم و 

تبدیل به یک تیم کامل شویم.«

وی ادامه داد: »کره‌ای‌ها طبیعتا تفاوت‌های زیادی با ما دارند. تیم یک‌دستی 

هستند که در هر پوزیشن خوب کار می‌کنند و برنامه‌ای تاکتیکی خود را به‌طرز 

مطلوبی اجرا می‌کنند اما ما به‌جز برخی موارد که باید آنها را اصلاح و مرتفع کنیم، 

درمجموع فاکتورهای برتری نسبت به حریف داریم ازجمله داشتن بازیکنان 

خلاق که ابتکار عمل خیلی بالایی دارند و یک لحظه ممکن است تعیین‌کننده 

بازی شوند اما چه خوب است که ما همه اینها را به‌نوعی هماهنگ کنیم که 

ریتم بازی ما با هم بخواند. باید ایرادات را مرتفع کنیم تا هر سه خط‌مان کامل 

شوند و در هر بازی بتوانیم فرصت‌های زیادی را برای مهاجمان خلق کنیم 

که بتوانند از این فرصت‌ها به‌نحو مطلوب استفاده کنند. خوشبختانه الان در 

خط‌حمله تیم‌ملی نفراتی را داریم که در اروپا عملکرد خوبی دارند و اگر برای آنها 

فرصت‌هایی را خلق کنیم حتما گل می‌زنند اما مهم این است که بتوانیم برای 

آنها خلق موقعیت کنیم ضمن اینکه باید در کار دفاعی هم خوب دفاع کنیم 

و کمترین ضربه بخوریم و کمترین فرصت را به حریف بدهیم.«

درخشان در پایان درخصوص اینکه به‌نظر می‌رسد دیدار مقابل 

کره‌جنوبی سنگین‌ترین و مهم‌ترین دیدار از زمان حضور 

اسکوچیچ برای این سرمربی باشد، تاکید کرد: »بله 

صددرصد این دیدار سخت‌ترین بازی خواهد شد و 

اصلا فکر نکنید که بازی راحت را در پیش داریم 

چون کره‌جنوبی قدرتمندترین رقیب ما در گروه 

و از مدعیان اصلی صعود است و چندین دوره 

متوالی در جام‌جهانی حضور داشتند، بنابراین 

نمی‌تواند این دیدار برای ما مثل بازی با امارات 

یا سایر تیم‌های دیگر بازی راحتی باشد. کره‌ای‌ها 

تیمی حرفه‌ای هستند و زیرساخت‌ها و فوتبال قوی 

دارند و از بازیکنان طراز اول و ارزشمندی بهره می‌برند. من 

فکر می‌کنم این دیدار بازی سختی برای ما خواهد شد 

مگر اینکه اتفاقاتی بیفتد که کره‌جنوبی هم مثل عراق 

غافلگیر شود اما درمجموع کره‌ای‌ها تیم ارزشمندی 

هستند و باید مراقب آنها باشیم.«

مجید نامجومطلق، بازیکن پیشین تیم ملی 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درخصوص اینکه 

آیا اگر کره جنوبی را در بازی امشب شکست 

بدهیم حکم صعود به جام‌جهانی امضا خواهد 

شد یا خیر، گفت: »قطعا پیروزی در این بازی 

می‌تواند خیلی راه ما را برای صعود به جام جهانی هموار کند و امیدوارم 

که این اتفاق بیفتد، منتهای مراتب من فکر می‌کنم ما یک مقدار در 

این روزها کره‌جنوبی را دست‌کم گرفتیم. این درحالی است که با توجه 

به اینکه بازی این تیم مقابل سوریه را دیدم آنها تیم باطراوت سال‌های 

گذشته نبودند و کیفیت فنی آنها بسیار پایین‌تر از آن انتظاری است 

که همیشه از کره داشته‌ایم که همیشه فوتبال تاکتیکی و سرعتی را به 

نمایش می‌گذاشتند اما در بازی با سوریه واقعا بازی کره جنوبی به این 

شکل نبود و یک مقدار فاصله داشت با آن کره جنوبی که در زمان‌های 

گذشته از این تیم شاهد بودیم، اما هرچه هست کره جنوبی تیم ارزشمند 

و با تجربه محسوب می‌شود تا جایی که هرساله به‌راحتی به جام جهانی 

صعود کرده و تجربه خیلی خوبی در سطح فوتبال آسیا برخوردار است. 

درواقع فوتبال شناخته‌شده‌ای را ارائه می‌دهد و همیشه تیم‌های پرقدرتی 

داشته و بازیکنان زیادی دارد که در تیم‌های طراز اول فوتبال اروپا بازی 

می‌کنند و به‌هیچ‌وجه نباید این تیم را دست‌کم بگیریم.«

وی ادامه داد: »درست است که الان از لحاظ فنی و کیفیت بازی کفه ترازو 

به‌نفع ماست اما این تیم کره می‌تواند هرلحظه تغییر شکل دهد و بازی 

خطرناک را به نمایش گذاشته و یک حریف خطرناک نیز به‌شمار بیاید، 

بنابراین نباید از این اصل غافل شویم و با تمام انگیزه و با حواس‌جمع 

بالا باید مقابل این تیم قرار بگیریم تا با امید خدا با یک برد خوب بتوانیم 

حدود ۸۰ تا ۹۰ درصد راه صعودمان به جام جهانی را هموار کنیم. ما هم 

تیم خیلی خوبی داریم و از بازیکنان بین‌المللی خیلی زیادی بهره می‌بریم و 

برخلاف دوره‌های گذشته الان بیشتر لژیونرهای ما برای تیم‌های خود بازی 

می‌کند و اتفاقا جزء بازیکنان تاثیرگذار هم محسوب می‌شوند و این نشان 

می‌دهد تیم ما هم از تجربه خیلی خوبی برخوردار است. فکر می‌کنم 

پیروزی در این بازی خیال ما برای صعود به جام جهانی را راحت 

کرده و مسیر را هموار کند.«

نامجومطلق درباره اینکه کره‌ای‌ها بعضا در دیدارهای بزرگ 

برای تیم ملی فوتبال ایران دردسر درست کرده‌اند و 

چقدر احتمال دارد این‌چنین اتفاقی در دیدار امشب 

هم تکرار شود، گفت: »کره جنوبی در هر صورت تیم 

باکیفیتی محسوب می‌شود که از توان فنی بالایی 

بهره می‌برد. این تیم در چند بازی اخیر از استاندارد 

خودش خارج‌شده کمااینکه تیم‌های دیگر در 

آسیا نیز به همین شکل بودند، به‌طورمثال ژاپن 

غیرقابل‌انتظار ظاهر شد و ما هیچ موقع ندیده 

بودیم که ژاپنی‌ها در دور مقدماتی از ۳ بازی 

در 2 دیدار شکست بخورند اما الان این اتفاق 

افتاده و این موضوع نشان‌دهنده آن است 

که درحال‌حاضر تیم‌های سطح اول آسیا 

دچار افت شده‌اند و برعکس آن تیم‌های 

سطح دوم و سوم این قاره از لحاظ شرایط فنی بهتر شده‌اند و این تغییر و 

تحولاتی است که فعلا در فوتبال قاره آسیا به وجود آمده اما درهرصورت 

تیم ملی فوتبال ایران خوشبختانه دارد روند رو به رشد خود را طی می‌کند و 

شرایط خوبی دارد و از آنجا که ۹ امتیاز از سه بازی قبلی به‌دست آوردیم این 

موضوع می‌تواند از لحاظ روحی و روانی خیلی به ما کمک کند و امیدوارم 

که این پیروزی‌ها و موفقیت‌ها ادامه داشته باشد.«

پیشکسوت فوتبال ایران درباره اینکه تیم ملی دوباره به صدر جدول رنکینگ 

فیفا بازگشته و این موضوع می‌تواند از لحاظ روحی و روانی برای کشورمان 

تاثیر گذار باشد، یادآور شد: »بله، درست است و این موضوع باعث می‌شود 

تا از لحاظ فوتبالی نیز بتوانیم خودمان را یکسر و گردن بالاتر از فوتبال 

آسیا تلقی کنیم.«

نامجومطلق درباره اینکه همچنان بین طرفداران سرمربیان اخیر تیم ملی 

اختلاف‌نظر وجود دارد و خیلی‌ها اعتقاددارند با توجه به اینکه این تیم و 

شاکله را کی‌روش ساخته و امروز هر سرمربی دیگری هم به‌جای اسکوچیچ 

بود می‌توانست این موفقیت‌ها را رقم بزند و این موضوع که اصولا کادرفنی 

فعلی تیم ملی در این موفقیت‌ها چقدر سهیم هستند، گفت: »به‌نظر من این 

مسائل اصلا مقایسه درست نیستند و نباید این‌چنین قیاس کرد، چون به 

اعتقاد من هر مربی تاثیرات خودش را دارد، به‌طور مثال در زمان کی روش 

نتایج خیلی خوبی گرفتیم و این مربی فوتبال ما را در سطح فوتبال آسیا و 

دنیا مطرح کرد و بعد از این تیم جدا شد و سپس ویلموتس آمد و با همین 

داشته‌ها نتوانست نتایج خوبی را بگیرد و در مرحله اول مقدماتی شرایط 

به‌گونه‌ای بود که راه برای صعود به مرحله بعدی سخت شده بود و حالا همین 

تیم به اسکوچیچ رسیده و همراه با این سرمربی آمار خیره‌کننده ۱۰ پیروزی 

در ۱۰ مسابقه به‌دست آمده، با همه این تفاسیر به‌نظر من الان نباید اصلا 

وارد این مسائل بشویم، چون این موارد به‌جز حاشیه‌سازی 

برای تیم ملی هیچ سود دیگری ندارد و باید اجازه بدهیم 

کادر فنی تیم ملی کار خودش را انجام بدهد، این مقایسه 

کردن‌ها به نظر من اصلا درست نیست و هر مربی به 

اعتقاد من می‌تواند تاثیرات مثبت خود را داشته باشد 

و به نظر من این‌طور مقایسه کردن اصلا خوب نیست.«

وی که سابقه چندین بار پوشیدن پیراهن تیم 

ملی مقابل کره جنوبی را دارد، درباره مقایسه 

فنی کره آن سال‌ها با تیمی که امشب مقابل 

ایران قرار می‌گیرد، گفت: »زمان ما تیم ملی 

کره واقعا تیم خوب و توانمندی بود و از لحاظ 

فنی در سطح بسیار بالایی قرار داشت و من 

فکر می‌کنم در دوران اوج فوتبال کره جنوبی 

ما همیشه با این تیم بازی می‌کردیم. آن زمان‌ها 

سرعت این تیم بسیار وحشتناک‌تر از حالا بود، 

به‌طوری‌که الان اصلا چنین سرعتی را در تیم فعلی 

نمی‌بینیم. درهرصورت وقتی نسل‌ها تغییر می‌کند 

یک‌سری تغییرات این‌چنینی طبیعی خواهد بود 

که برخی از آنها مثبت و برخی دیگر منفی هستند 

اما زمان ما واقعا کره جنوبی تیم بسیار قدرتمند، 

سرعتی، توانمند و خوبی بود.«

درخشان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: باید خودمان را برای یک بازی بسیار سنگین آماده کنیم 

تیم‌ملی مقابل کره بهتر از امارات خواهد بود
نامجومطلق در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: احساس می‌کنم حریف را دست‌کم گرفته‌ایم

با شکست کره خیال‌مان از صعود راحت می‌شود
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پیام ایران و طارمیِ آماده به کره‌جنوبی و سون

و بدون امتیاز بر

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار


